



028-37494888

## 四部门联合发出《关于认真组织学习宣传〈中国共产党的九十年〉的通知》

据新华社北京7月10日电 近日,中央组织部、中央宣传部、中央党史研究室、教育部联合发出《关于认真组织学习宣传〈中国共产党的九十年〉的通知》。要求各地区各部门各单位充分认识学习党史运用党史的必要性和重要性,以《中国共产党的九十年》的出版为契机,组织引导广大党员、干部、群众和青少年学习党史、铭记党史,做到知史爱党、知史爱国。

通知指出,在中国共产党成立95周年之际,经党中央批准,由中央党史研究室编写的《中国共产党的九十年》正式出版发行。该书记述了中国共产党的历史,准确生动地展现了中国共产党90多年的奋斗历程、光荣传统、宝贵经验和伟大成就,是迄今为止国内公开发表的权威著作中反映党的历史时间跨度最长、内容最为系统完整的一部党史通史基本著作,为广大党员、干部、群众和青少年提供了学习党史的最新权威读本。

通知要求,学习《中国共产党的九十年》,要同深入学习贯彻党章党规、深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神特别是习近平总书记系列重要讲话精神紧密结合起来,加深对以习近平同志为总书记的党中央治国理政新理念新思想新战略的认识和理解,加深对中国特色社会主义的认识和理解,进一步增强道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。

总编辑 胡鲜明 值班副总编辑 姚永亮 新闻热线:38166844 电子邮箱:msrbjb@163.com 眉山网:www.mshw.net 天气:阵雨 24°C-30°C 主编 吴晓斌 编辑 罗林 美编 杨千一 校对 李玲 责任美编 向哲

# 我市近四成民生项目完成年度目标任务

### 十大民生工程及20件民生大事累计筹集拨付项目资金80.29亿元

本报讯(记者 丹丹)7月8日,记者从市民生办获悉,今年以来,市委、市政府始终把保障和改善民生放在首要位置,强力推进十大民生工程和20件民生大事。上半年,近四成民生项目、一件民生大事已完成或超额完成年度目标任务,其余项目和民生大事推进进度均超过时间进度。

据介绍,今年上半年,全市十大民生工程及20件民生大事累计筹集拨付项目资金80.29亿元,占预计安排资金总额128.88亿元的62.3%,超时间进度12.3个百分点。十大民生工程涉及的108个项目中,39个项目完成或超额完成年度目标任务,占项目总数的36.11%,如城乡居民养老保险覆盖人数达到160.47万人,超全年目标任务2个百分点;新建农村公路206.3公里,超全年目标任务29个百分点。其余69个项目推进进度均超过时间进度,占项目总数的63.89%,如新建幸福美丽新村122个,完成全年目标任务的87.14%;

维修改造公办养老机构床位1226张,完成全年目标任务的59.38%。20件民生大事中,“大力实施城市道路提升计划”已完成,其余19件民生大事推进进度均超过时间进度,如滨江大道东坡段已通车,正在加紧绿化亮化

工程施工;青衣小学一期工程已建成,二期工程正在快速推进。市民生办相关负责人表示,下半年,我市将进一步加大民生项目的推进力度、督促检查力度和机制建设力度,确保全面完成和超额完成目标任务。

## 我市2016年上半年公开考试录用公务员面试圆满结束

本报讯(张利萍 记者 余毅)7月9日—10日,眉山市2016年上半年公开考试录用公务员面试举行,共有641名考生角逐127个岗位、221个名额。

据悉,在此次公开考试录用公务员中,通过资格初审、笔试和资格复审后,共有669人进入面试,实际参加面试的有641人。为保证面试的公平公正,我市组织、人社部门高度重视、周密部署。面试评委会的人选通过市人社局、市公务员局开发的眉山市公务员录用面试考官管理软件随机抽取、分组产生,由市、区县、乡镇、教育、卫生等多单位、多领域构成。同时,对考务人员进行了认真培训,确保其思想重视、职责明确、严格遵守面试工作纪律,切实把好“进场关”、“清场关”和“过程关”,做到考务工作零差错。

此外,面试过程严格执行考场“四隔离”、全监督,并认真落实回避制度、保密制度、监督制度和面试工作责任制。同时,邀请了社会监督员和媒体监督员全程参与面试监督。

## 全市综合交通建设顺利实现“双过半”

本报讯(记者 殷勇)日前,记者从市发改委获悉,今年1—6月,全市综合交通大会战重点项目完成投资56.47亿元,占全年目标任务95亿元的59.44%,超时间进度9.44个百分点,顺利实现“双过半”。

今年以来,全市7年内确保竣工类交通项目完成投资17.22亿元,占全年目标任务23.55亿元的73.12%,超时间进度23.12个百分点,其中,遂资眉高速公路至岷东大道连接线、丹夹公路丹夹段改造工程等2个项目竣工,成昆铁路扩能改造工程眉山段、国道351洪雅城区段改造工

程、岷东新区西环线、岷东新区棚户区配套基础设施建设、农村公路等5个项目投资进度超前。6个加快建设类项目完成投资25.87亿元,占全年目标任务39.9亿元的64.84%,超时间进度14.84个百分点,其中,成都经济圈环线高速公路眉山段、仁沐高速公路仁寿段、连江燕铁路仁寿段、洪雅至峨眉旅游快速路等4个项目投资进度超前;岷东新区至黑龙滩旅游道路1个项目完成投资进度。“四箭齐发”类项目完成投资13.14亿元,占全年目标任务24.66亿元的53.28%,超时间进度3.28个百分点。

## 民生工程 眉山行动



7月4日,以“铭记历史、践行三爱”为主题的市青少年社会实践夏令营正式开营,各区县分营同日开营。首批入营的800名营员中,有一半以上是留守学生及“五失”(失足、失管、失学、失业、失亲)青少年,通过此次让他们感受到社会的关爱,帮助他们树立生活信心,成为社会有用之才。图为营员在学习急救知识。

本报记者 古良驹 摄

# 天府新区彭山区域：重服务强保障 全力推进项目建设

本报记者 李幸 文/图



龙腾铁路柳坪车间生产现场。

今年3月搭好钢结构,进行室外工程施工;6月外部施工完毕,进行室内装修和设备安装。短短三个月时间,坐落于天府新区彭山区域的苏宁云商西南地区电子商务运营中心便让人感受到了项目建设和发展的速度,而一年多

以前,这里还只是一片荒地。“该项目已完成工程量的85%以上,将于今年8月主体工程设备安装后试运行,11月迎接‘双十一’的挑战。”相关负责人表示,项目能够顺利推进,除了建设者抢天时、赶工期、抓进度,还得

得益于园区为项目所做的要素保障。早在项目进场施工之初,彭山经济开发区(天府新区彭山青龙区域)便联系供电公司提供用电保障,从设计用电方案到安装完毕,用时仅20多天。

彭山经开区服务企业,落实责任,挂图作战,全力推进项目建设。据统计,1—5月,天府新区彭山区域完成固定资产投资21.7亿元,规上企业完成产值100.6亿元,同比增长11.7%;主营业务收入完成89.4亿元,同比增长14.0%;招商引资到位资金16.4亿元。

### 重服务 助力企业转型升级

在龙腾铁路器材有限公司(以下简称“龙腾铁路”)柳坪车间,工人们正在将各种零部件锻造、焊接……车间内工人并不多,大部分工作可由机器代替,整个生产有条不紊。

龙腾铁路是一家主要生产制造铁路电气化接触网零配件、器材、机车配

件等部件的企业,作为天府新区彭山区域的本土企业,龙腾铁路找准定位,做好规划,抓住目前铁路发展的契机,努力扩大市场占有率。

“5—10月是我们生产的旺季,不久前,我们接了一个外单,现在正在抓紧生产。”龙腾铁路相关负责人告诉记者。应对订单供不应求的情况,龙腾铁路引进了低压铸造生产线,实现全自动化铸造。

“区里最近出台了新的企业扶持政策,你们仔细了解一下,符合条件就积极申报。”采访当日,记者碰到了彭山经开区相关负责人来到该企业宣传,了解其生产情况和存在的困难。

“园区对我们很上心,很多问题反映过后都能得到有效的解决,服务贴心又到位。”该企业负责人说,在园区帮助下,公司制定了转型升级的目标,计划三年内完成融资改造,同时大力引进人才,为公司提供技术支撑。

(下转第三版)

### 今日看点

## 小调整折射大变化

YY

今日(11日)起,眉山城区城市公交又将迎来小调整:新开小型公交线路13路,新增夜班公交线路巴士1路,调整公交运行线路3路、5路、11路(7月7日《眉山日报》)……这样的调整,让我们感受到了城市公共交通服务的以人为本。

公交是城市的一个窗口,公交线路的改变能够折射出一座城市的发展与变迁;小调整的背后,反映的是眉山城市的大变化。拖拉机的公交车,土坑式的马路……这些都是“老眉山”最初记忆;舒适的空调车,宽敞平整的道路……这些,是我们眼下经历的。

随着近几年眉山城市发展的日新月异,以及市民对公交出行和服务的诉求加大,一些公交线路已不能适应城市发展的需要,甚至不利于公共交通便利性与高效性的运营规则。小调整乃是大调整就成了便民的常态。鉴于此,眉山公共交通服务管理部门立足市民所需,着力优化公交线路网络结构,不断提高公交覆盖率,基本做到了居民小区建在哪里,公交车就辐射到哪里,让市民出行变得更加方便快捷。

“民生无小事,枝叶总关情”。在笔者看来,作为城市里一道流动的风景,公交的变迁,线路的延伸,不仅是一座城市硬件提升的表现,更折射出城市管理者的民本思想。



这是记者日前拍摄的海立集团眉山富生高效节能电机项目自动化生产车间。

富生电机项目引进多项先进的制造工艺,自动化程度高,研发与生产均

处于电机制造业的高端,这对延伸我市机械制造产业链、推进“眉山制造2025”产业体系和“4+4”产业集群创新发展具有重要带动作用。

本报记者 杨槐 摄

### 主汛期防灾减灾科普知识③

**防洪水:**洪水猛,高处行,土房顶上待不成,睡床桌子扎木筏,大树能拴救命绳,准备食物手电筒,穿暖衣服度险情。

**防泥石流:**下暴雨,泥石流,危险处地是下游,逃离别顺沟底

走,横向快爬上山头,野外宿营不选沟,进山一定看气候。

**防雷击:**阴雨天,生雷电,避雨别在树下站,铁塔线杆要离远,打雷家中也防患,关好门窗切电源,避免雷火屋里窜。

## 两学一做 党旗飘扬

### 奋战一百天 全力促发展